Návod k obsluze průtokoměru  LXP6
Provozní
Použití 

V oblastech sledování spotřeby tekutých nebo pastovitých medií s obsahem vody. Například pivo, víno, limonády, mléčné výrobky, sirupy, marmelády a pod. Významné uplatnění najde ve výčepních provozech piva nebo limonád se střídající se personální obsluhou, kde umožňuje přehlednou evidenci. Jednoduchým standardním propojením průtokoměru s počitačem správce, či majitele výčepních zařízeních, lze dálkově získat trvalý přehled o čepovaném množství příslušného nápoje.
Ovládací prvky

Tlačítkem na boční straně skříňky lze postupným stlačováním navolit zobrazovaný kanál průtoku V1 až V6. Počet zobrazovaných kanálů průtoku je dán navolenou konfigurací.

Ovládací prvky přístupné po odemknutí skříňky:
· SANITACE -  Tlačítka V1 V2 V3 V4 V5 V6
                                    -    uvolněno  - režim PROVOZ     - odblokováno měření 
                                    -    stisknuto   - režim SANITACE - zablokováno měření

· NULOVÁNÍ   -    Tlačítko nulování zvoleného (zobrazovaného) registru čidla průtoku  (doba stisku cca 3 sec)
Uvedení do provozu
Po provedení všech instalačních činností, viz kapitola Montáž, tohoto návodu, se připojí napájecí napětí 230V. Na displeji se zobrazí úvodní text a cca za 5 sec. displej přejde do režimu zobrazení kanálů průtoku. 
Význam údajů na displeji vyhodnocovací jednotky

Na dolním řádku displeje je zobrazen název kanálu průtoku V1 až V6, na horním řádku je zobrazeno naměřené množství v litrech. 
Příklad nulování registru kanálu V2

Navolení zobrazení údaje kanálu V2 (čidlo průtoku V2), tlačítkem na boční straně skříňky, odemknutí skříňky a stisk tlačítka NULOVÁNÍ – cca 3 sec. Uzamknutí skříňky.

Příklad sanitace kanálu V3
Odemknutí skříňky, stisknutí tlačítkaV3. Od této chvíle je možno potrubím V3 nechat protékat čisticí tekutinu, stav registru V3 se nemění. Takto lze sanitovat kterékoliv  potrubí. Na displeji nemusí být zobrazován právě sanitovaný registr. Po ukončení sanitace se musí příslušné tlačítko uvolnit a skříňka se uzamkne.
Čištění, údržba

Průtokoměr je zařízení bez pohyblivých částí a údržba je minimální. Ta spočívá v standardní sanitaci prováděné servisní organizací. Ověřování přesnosti průtokoměru provádí výrobní firma, případně pověřená servisní organizace.

Montáž

Čidlo průtoku lze instalovat v libovolné poloze. Musí být dodržen směr průtoku čidlem a to dle vyznačené šipky na horním krytu čidla průtoku, přičemž musí být zaručeno úplné zaplavení vnitřního průměru měřicí trubky čidla. Připojovací šroubení k čidlům musí být řádně dotažena a v žádném případě nesmí na čidla stékat kapalina.

Vyhodnocovací jednotka průtokoměru se připojí na stejný fázový okruh 230V jako chladicí zařízení. Pro správnou činnost musí být vyrovnány potenciály všech kovových částí jednotlivých zařízení (průtokoměr, chladicí zařízení, tanky, sudy, lahve s plynem) a to  připojením k svorce vyrovnání potenciálů, která je umístěna na pravé straně skříňky průtokoměru a má označení  
Montáž a zapojení provádí pověřená proškolená montážní firma.

LOMEX BLANSKO, Čapkova 22, 67801 Blansko

Tel. 516416945, 603228623, servis 777815497
www.lomex.cz, info@lomex.cz
PAGE  
1

